

Gyermektanítók országos értekezlete

Ebben az esztendőben kőtet alkalommal találkoznak gyermektanítók. Májrcius 4-én a Budapest-Jászsefvárosi Gyülekezetben tartott meg az első találkozás az országos. A következőre augusztus 14-19. között kerül sor a Gárdai Missziós- és Bibliakonferencián, amikor Anne-May Wollan, a Transzeurpiai Divízió Gyermekszolgálatok osztályának titkára fog 3 napon át tartani a gyermektanítók számára, az érdeklődő szülőknek és pedagógusoknak. A országos témája: Hogyan lehet el, hogy gyermekeink tartásan fejlődjenek a gyülekezetben?

A májrcius 4-i

országos Fekete István testvérnek, az ATF

titkárának ajánlással kezdődött, amelyet Lk 2:40 alapján tartott. Az ajánlást követően ima következett.

Ezután Fekete

testvér tartott előadást Gyermekünk zenéje címmel. Előadásának lényege, hogy a gyermekeknek koruknak és felkészültségüknek megfelelő énekeket válasszunk, valamint tanítsuk őket arra, hogy képesek legyenek megkülönböztetni a valóban felemelő, a lelket áhátára készítő muzsikát a közönséges, lélekre - de sokszor a testi egészségre is - káros zenétől.

Májcsodik előadás

Papp Edit óvodapedagógus volt. Beszölt az adventista óvodaprogramról. Ezután felvázolta az óvodás korú gyermekek számára készülő Hitoktatás tankönyv előnyeit, főbb jellemzőit.

A harmadik előadás

dr. Szigeti Jenő, a gyülekezet és a gyermektanítók közötti szerepről beszölt. Elsősorban nem annyira maga a tananyag az, amely sorsfordító - bár minden gyülekezetnek kötelessége a legjobbra, legtökéletesebbre törekedni -, hanem az, hogyan fogadják a gyülekezet a gyerekeket, és mennyi szeretetet van a gyermekhez forduló tanításban.

Az

ebédszót követően került sor a negyedik előadásra, amely az alsó tagozatos kisgyermek Hitoktatás tankönyv témaköréről és a tanítás módszertanáról szólt. Az előadás, Bodnár Jánosné, bemutatta a készülő tankönyv részleteit is.

Máj az elmőlt

2006. évben hallhattunk kiváló ötleteket, amelyek között nagyon jószö volt a Debreceni Gyülekezet, Szöllősyné Nagy Annamária, - aki TET részöszö a GYMCS tagja, - és a debreceni gyermektanítók egészségügyi gyermekmissziója. A testvérek ezt most kivitték a gyülekezet falain kívül, óvodákat és iskolákat keresnek fel, és járó visszhangra találtnak. Köszönet dr.

